11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.08.2011 17:06:37

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.08.2011 23:16:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238442/answer/238895




1. Hapmo cmenaTh 6AaKIOCeB MOYM B IIEPUOJ] PEMUCCHH U BHE IIPHEMa IIpernapaToB. 2.0a. 3.HeT. 4/1a.
50e3 KoOMMeHTapueB. 6.1a. 7 Ha GoHe JIeYeHus.



